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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 20 DE MAYO DE 2010 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA  
 SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 29 DE ABRIL DE 2010.  
 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio 294/2010 que suscribe el licenciado Héctor Pizano Ramos, Síndico 

Municipal, mediante el cual remite expediente correspondiente a la 
desincorporación del dominio público e incorporación al dominio privado, baja 
y venta en subasta pública, al mejor postor, de veintiún vehículos. 

 
2. Oficio SIND 397/2010 que suscribe el Síndico Municipal, mediante el cual   

remite expediente correspondiente a la desincorporación del dominio público 
e incorporporación al dominio privado de dieciséis vehículos. 

 
3. Oficio SIND 422/2010 que suscribe el Síndico Municipal, mediante el cual 

remite expediente relativo a la baja del padrón de bienes patrimoniales de un 
voltímetro. 

 
4. Oficio DPL 02 LIX, que suscribe el maestro Carlos Alberto Corona Martín del 

Campo, Secretario General del Congreso del Estado, mediante el cual remite 
la minuta del proyecto de decreto 23091/LVIII/09, que reforma el artículo 58 
de la Constitución Política del Estado de Jalisco, con el fin de que se exprese 
el voto que en su caso proceda. 

 
5. Oficio DPL 03 LIX, que suscribe el Secretario General del Congreso del 

Estado, mediante el cual remite la minuta del proyecto de decreto 
23087/LVIII/09, que reforma el artículo 111 de la Constitución Política del 
Estado de Jalisco, con el fin de que se exprese el voto que en su caso 
proceda. 

 
6. Oficio DPL 66 LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del 

Estado, en el que informa la aprobación del Acuerdo Legislativo número 66-
LIX-10, que exhorta a este Ayuntamiento se integre la comisión de 
regularización de fraccionamientos y asentamientos humanos irregulares en 
predios propiedad privada que dispone el decreto 20920 y de contar con 
dicha Comisión, se conforme en función del cambio de administración. 

 



7.    Oficio DPL 95 LIX que suscribe el Secretario General del Congreso del 
Estado, en el que informa la aprobación del Acuerdo Legislativo 80-LIX-10, 
relativo al cumplimiento del decreto 23093/LVIII/09 que declara que los 
Poderes del Estado, los Organismos Públicos Autónomos y los 
Ayuntamientos, así como sus entidades, deberán agregar  en su 
correspondencia oficial la leyenda “2010, Año del Bicentenario del Inicio del 
Movimiento de la Independencia Nacional y del Centenario del Inicio de la 
Revolución Mexicana. 

 
8. Oficio SR/EAR/488/2009 que suscriben los regidores Eduardo Almaguer 

Ramírez, Presidente de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y 
Vigilancia y Jorge Alberto Salinas Osornio, Presidente de la Comisión Edilicia 
de Cultura, mediante el cual solicitan que el turno 26/10 correspondiente a la 
reforma del artículo 12 del Reglamento del Consejo para la Cultura y las 
Artes en el Municipio de Guadalajara, turnado en sesión ordinaria del 
Ayuntamiento del pasado 28 de enero, a las Comisiones Edilicias que 
presiden; sea turnado a las Comisiones Edilicias de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología y Patrimonio Municipal, como coadyuvantes, por ser 
materia de su competencia. 

 
9. Oficio CHP/MMGT/045/2010 que suscribe el regidor Mario Martín Gutiérrez 

Treviño, Presidente de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública, mediante el 
cual solicita que el turno 194/10 correspondiente a la dispensa de pago del 
avalúo comerciales respecto de las enajenaciones de  los turnos 2007, 2008 
y 2009, turnado a la Comisión Edilicia que preside, así como a la de 
Patrimonio Municipal; sea sólo la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal 
la que dictamine, por ser materia de su competencia. 

 
10. Iniciativa del regidor Mario Martín Gutiérrez Treviño, para que se apruebe la 

entrega de un reconocimiento a “Lorena Ochoa Reyes”. 
 
11. Iniciativa de los regidores integrantes de la Comisión Edilicia de Cultura, para 

reformar el artículo 49 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 
 
12. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, a fin de colocar bustos en 

honor de Justo Sierra Méndez y Basilio Rueda Guzmán, en la glorieta 
ubicada en la confluencia de Avenida de los Maestros y Fray Junípero Serra. 

 
13. Iniciativa de Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, Presidente Municipal, y de los 

regidores Mario Gutiérrez Treviño, Javier Alejandro Galván Guerrero, Jorge 
Alberto Salinas Osornio, Gloria Judith Rojas Maldonado y Héctor Pizano 
Ramos, Síndico Municipal, para que se autorice la ampliación presupuestal 
por la cantidad de $ 25`137,515.84 (Veinticinco millones ciento treinta y siete 
mil quinientos quince pesos 84/100 M.N), a favor del Organismo Público 
Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la 
Familia del Municipio de Guadalajara. 

 



14. Iniciativa del regidor Mario Martín Gutiérrez Treviño, para que se apruebe la 
entrega de un subsidio económico a favor de la “Feria Internacional del Libro 
de Guadalajara”.  

 
15. Oficio 121/10 que suscribe la regidora Idolina Cosío Gaona, Presidenta de la 

Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, mediante 
el cual remite el acta de la reunión de trabajo de la Comisión Edilicia que 
preside, celebrada el día 17 de mayo donde se determinaron a los ganadores 
del “Premio a la Excelencia Magisterial José Vasconcelos” y el 
“Reconocimiento Infantil Educando con Valores Roberto Cuellar”. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Juan Pablo De la Torre 

Salcedo, a la fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, para que 
se lleve a cabo una jordana denominada “Guadalajara, una Ciudad Limpia”. 

 
2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Héctor Alejandro Madrigal Díaz, a 

la fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, que tiene como 
finalidad la creación del Centro de Educación Ambiental del Municipio de 
Guadalajara. 

 
3. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Leobardo Alcalá Padilla, a la fecha 

de presentación regidor de este Ayuntamiento, que tiene como finalidad 
instrumentar una campaña denominada “Guadalajara, Ciudad de las Rosas”. 

 
4. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Martín Márquez Carpio, a la fecha 

de presentación regidor de este Ayuntamiento, que tiene por objeto la 
revocación del contrato de concesión celebrado entre este Ayuntamiento y la 
empresa denominada Caabsa Eagle, S.A de C.V. 

 
5. Dictamen correspondiente a la solicitud del Presidente de la Sociedad 

Mexicana de Estudios Aeronáuticos Latinoamericanos, A.C., para que se les 
autorice la entrega en donación de diversas piezas que se encuentran en 
exhibición en el Centro de Ciencia y Tecnología Planetario “Severo Díaz 
Galindo”. 

 
6 Dictamen correspondiente a la iniciativa de Enrique Bernardo Rubio León, a la 

fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, para que se autorice la 
entrega en donación del bien inmueble donde se ubica el Planetario “Severo 
Díaz Galindo” para la construcción de la Ciudad de la Ciencia, Tecnología y la 
Innovación, a favor de la Secretaría de Educación. 

 



7. Dictamen correspondiente al oficio DG-833/07 que suscribe el Ingeniero César 
L. Coll Carabias, a la fecha de presentación Director General de la Comisión 
Estatal del Agua de Jalisco, para que se autorice la donación de un terreno 
que se localiza en la confluencia del Periférico Norte y la calle de acceso al 
Planetario “Severo Díaz Galindo”. 

 
8. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Juan Pablo De la Torre Salcedo, a 

la fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, para reformar el 
artículo 25 del Reglamento de Anuncios para el Municipio de Guadalajara.  

 
9. Dictamen correspondiente a la iniciativa de José María Martínez Martínez, a la 

fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, para reformar el artículo 
7 del Reglamento para Vigilar la Actuación de los Elementos de la Dirección 
General de Seguridad Pública de Guadalajara. 

 
10. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Héctor Alejandro Madrigal Díaz, a 

la fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, para reformar los 
artículos 30, 42 y 45 del Reglamento de Participación Ciudadana del Municipio 
de Guadalajara. 

 
11. Dictamen correspondiente a la Iniciativa de José Antonio Romero Wrroz, a la 

fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, para que se adicionen 
los artículos 14 bis, 75 bis y 137 bis al Reglamento para el Funcionamiento de 
Giros Comerciales, Industriales y de Prestación de Servicios en el Municipio 
de Guadalajara. 

 
12. Dictamen correspondiente a la Iniciativa de Leobardo Alcalá Padilla, a la fecha 

de presentación regidor de este Ayuntamiento, para que se autorice la 
suscripción de un convenio de colaboración para brindar atención a la salud 
visual de los trabajadores del Ayuntamiento y sus familias denominado 
“Viendo por Ti”. 

 
13. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Leobardo Alcalá Padilla, a la fecha 

de presentación regidor de este Ayuntamiento, para llevar a cabo el programa 
de capacitación denominado ¿Cómo resolver una emergencia? 

 
14. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Faviola Jacqueline 

Martínez Martínez, para llevar a cabo el programa Guadalajara Online. 
 
15. Dictamen correspondiente a la Iniciativa de Claudia Delgadillo González, a la 

fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento,  que tiene como objeto 
realizar los procesos institucionales que permitan la colaboración con la 
Procuraduría Estatal de Protección al Ambiente con el fin de garantizar las 
mejores condiciones ambientales y ecológicas a los habitantes de 
Guadalajara. 

 



16. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Dulce Roberta García 
Campos, para que se implemente un programa de rotación de administradores 
de mercados. 

 
17. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Irma Alicia Cano 

Gutiérrez, para llevar a cabo medidas preventivas, de control y vigilancia, 
consistentes en la colocación de señalamientos informativos en los predios 
registrados como propiedad municipal. 

 
18. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para implementar un programa 

de seguridad al Interior de Palacio Municipal. 
 
19. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para implementar la estrategia 

denominada “Guadalajara en Familia Unida por el Deporte en el Día del 
Padre” 

 
20. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que propone la revisión del 

Programa Municipal de Desarrollo Urbano, Plan Municipal de Desarrollo 
Urbano y Planes Parciales de Desarrollo Urbano. 

 
21. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas 

Osornio, para que se autorice la restauración de la escultura alusiva a Don 
Mariano Matamoros. 

 
22. Dictamen correspondiente a la Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas 

Osornio, para que se autorice la entrega de un apoyo económico al “Festival 
Cultural de Mayo”. 

 
23. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas 

Osornio, para que se autorice la entrega del un apoyo económico por la 
cantidad de $504,000.00 (quinientos cuatro mil pesos 00/100 M.N.),  a favor 
del Centro de Integración Juvenil Jalisco, A.C.  

 
24. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Gloria Judith Rojas 

Maldonado, para que se autorice la entrega de un apoyo económico por la 
cantidad de $120,000.00 (ciento veinte mil pesos 00/100 M.N.), a favor del 
Centro de Apoyo para el Movimiento Popular de Occidente, CAMPO, A.C. 

 
25. Dictamen correspondiente a las solicitudes de Regina Flores Chuzeville y 

Edith Roque Huerta, para que se modifique el decreto D 03/03/10 que 
autorizó a los peritos traductores. 

 
26. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora María Cristina Macías 

González, para que se autorice la entrega de un apoyo económico por la 
cantidad de $33,000.00 (treinta y tres mil pesos 00/100 M.N.), a favor del 
evento denominado ROCKSTK. 

 



27. Dictamen correspondiente a diversos expedientes relativos a la donación de 
bicicletas y objetos varios que se encuentran en el almacén de valores de la 
Dirección de Juzgados Municipales y en el establecimiento oficial C-95. 

 
28. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Leobardo Alcalá Padilla, a la 

fecha de presentación regidor de este Ayuntamiento, para que se analice la 
posibilidad de revertir la permuta realizada entre este Ayuntamiento y el 
ciudadano José de la Cruz Hernández, así como la indemnización por la 
invasión realizada a un predio propiedad de su propiedad.  

 
29. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/2200/2009 que suscribe el 

licenciado José de Jesús Hidalgo Sánchez, a la fecha de presentación 
Director Jurídico Municipal y el licenciado Ignacio Jiménez Ramírez, a la 
fecha de presentación Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual 
remiten el expediente correspondiente a la disolución de la permuta 
autorizada por acuerdo municipal de fecha 03 de noviembre de 2005; así 
como el pago por concepto de la afectación que sufrió un predio propiedad 
de la ciudadana María de Jesús Ortega Nieves. 

 
30. Dictamen correspondiente a los oficios SIND/132/2010 y SIND/159/2010 que 

suscribe el Síndico Municipal, mediante los cuales remite expedientes 
correspondientes a la baja del dominio público e incorporación al dominio 
privado de vehículos propiedad municipal. 

 
31. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/23/2010 que suscribe el 

Director Jurídico y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual 
remiten expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio 
propiedad municipal ubicado en la colonia Vicente Guerrero, a favor de la 
Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
32. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/76/2010 que suscribe el 

Director Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante 
el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en comodato de un 
predio propiedad municipal ubicado en el Fraccionamiento Lomas de 
Polanco, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
33. Dictamen correspondiente al oficio DJM/DJCS/AA/79/2010 que suscribe el 

Director Jurídico Municipal y la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante 
el cual remiten expediente correspondiente a la entrega en comodato de un 
predio propiedad municipal ubicado en la Unidad Habitacional Libertador 
Miguel Hidalgo, a favor de la Secretaría de Educación del Estado de Jalisco. 

 
34. Dictamen correspondiente al oficio SIND 204/2010 que suscribe el Síndico 

Municipal, mediante el cual remite copia del expediente correspondiente a la 
baja del padrón de inventario de seis bancas, así como la donación de las 
mismas a favor de la Escuela Urbana Número 21 “Felipe Carrillo Puerto”. 

 



35. Iniciativa de ordenamiento municipal con dispensa de trámite que reforma el 
artículo 117 bis del Reglamento de la Administración Pública Municipal de 
Guadalajara. 

 
36. Dictamen correspondiente a la Iniciativa de Jorge Alberto Salinas Osornio, 

para reformar el artículo 24 del Reglamento del Ayuntamiento de 
Guadalajara. 

 
37. Dictamen correspondiente a la Iniciativa de Álvaro Córdoba Pérez, a la fecha 

de presentación regidor de este Ayuntamiento, para reformar el artículo 26 
del Reglamento de Obra Pública para el Municipio de Guadalajara.. 

 
38. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Dulce Roberta García 

Campos, para reformar el Reglamento del Organismo Público 
Descentralizado de la Administración Pública Municipal de Guadalajara, 
denominado Consejo Municipal del Deporte de Guadalajara. 

 
39.   Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora María Cristina Macías    

González, para medidas de seguridad en lugares públicos. 
 
40.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen que tiene por objeto la 

integración del Consejo de Participación Social en la Educación para el 
Municipio de Guadalajara. 

 
 
ASUNTOS VARIOS. 

 
 
 


